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Schönherr Praha posiluje poradenský tým
zaměřený na korporátní právo a akvizice
Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr Praha posílil seniorní advokát Michal Jendželovský,
který se ve své praxi specializuje na korporátní právo, fúze a akvizice, bankovnictví, financování a
kapitálové trhy a také na oblast technologií a digitalizace. Má mnohaleté zkušenosti s poradenstvím
při lokálních a regionálních transakcích, poskytovaným klientům podnikajícím jak v oblasti
soukromých investičních fondů a fondů rizikového kapitálu, tak i českým start-upům.

„Těší mě, že se náš tým rozrůstá o dalšího kolegu, který přináší cenné zkušenosti z dlouholeté
poradenské praxe především lokálním klientům v segmentu M&A. Jeho nástup je potvrzením
trvalého růstu pražského M&A týmu a rostoucí poptávky po našich službách, a to bez ohledu na
stávající COVID-19 pandemii.“ uvedl Vladimír Čížek, partner pražské kanceláře.

Michal před nástupem do Schönherr pracoval ve významných mezinárodních i lokálních advokátních
kancelářích. Je absolventem Právnické fakulty Masarykovy Univerzity v Brně a hovoří plynně
anglicky, slovensky a česky.

Michal Jendželovský
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
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LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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